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Vk.C2
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Vk.6

Vk.5

panel
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km 19,369

garáž
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ob.d.

0,7

25

garáž

2,1 1,8

km 19,604

1573

1210/3

1210/2 1575
1572/10

1572/11

1572/141574/4

1574/3

1576

k.ú. Letňany

k.ú. Čakovice

1572/6
1572/7

1572/26

764/1 764/6

1572/25

1572/9

1210/1

11

2,2

12      J49-1:12-500-I,P,p,b

1       J49-1:12-500-I,L,l,b

4       J49-1:12-500-I,P,p,b

3,750
66,0

3,750
66,0

3,750
66,0

3,830
67,5

3,750
66,5

3,750
51,0

3,750
50,5

11      J49-1:12-500-I,L,l,b

10      J49-1:12-500-I,P,p,b

3,830
49,0

3,830
42,0

Nástupiště I.
Dl. nást. hrany 150 m

Dl. nást. hrany 150 m

8      J49-1:7,5-190-I,P,p,b

R3,1 = 790m
I = 54mm; alfas = 0,5809
do = 8,009m; T = 4,005 m

R5,1 = 450m
I = 95mm; alfas = 2,4433;
do = 19,189m; T = 9,596m

    R7,1= 427,549m
I = 100mm; alfas = 4,3361
do = 32,357m; T = 16,186m

2       Obl-o49-1:9-300(882,426/455,000),P,l,b
3       Obl-o49-1:9-300(1022,209/425,000),P,l,b

5       Obl-o49-1:9-300(1007,775/427,549),P,l,b

R2,1= 425m
I = 100mm; alfas = 4,7636;
do = 35,335m; T = 17,678m

9

      Obl-o49-1:9-300(630,600/573,068),P,p,b

R2,4= 425m
I = 100mm; alfas = 4,7636;
do = 35,335m; T = 17,678m

R11,2= 190m
I = 100mm; alfas = 7,4054;
do = 24,557m; T = 12,296m

R5,4= 425m
I = 100mm; alfas = 4,7636;
do = 35,335m; T = 17,678m

R7,4= 630,6m
I = 68mm; alfas = 6,5050;
do = 71,595m; T = 35,836m

R9,2 190m
I = 100mm; alfas = 13,5218;
do = 44,840m; T = 22,525m

ZV2 km
 18,702 677

ZV3 km
 18,744 663

ZV5 km
 18,786 474 ZV10km

 19,562 603

ZV9km
 19,512 492

ZV8km
 19,412 530

18,6 18,7 18,8 18,9 19,0
19,1 19,2 19,3 19,4 19,5 19,6 19,7

19,8

19,9

ZP km
 19,686 198

ZO
 km

 19,797 198

ZV1 Km
 18,652 185

ZV6 km
 18,835 725

ZV4 km
 18,782 205

ZV7 km
 18,908 830

ZV11 km
 19,565 471

ZV12 km
 19,613 095

6       J49-1:7,5-190-I,P,l,b 7       J49-1:7,5-190-I,L,l,b

Rv,1= 190m
I = 100mm; alfas = 11,7575
do = 38,989m; T = 19,563m

R11,1= 190m
I = 100mm; alfas =  8,5310
do = 28,290m; T = 14,171m

3,830
51,0

3,840
41,0

9,000

9,000

9,000

6,484

9,408

21,733

9,000

9,000

20,000

20,000

20,000

R7,2= 600m
I = 71mm; alfas = 6,9928
do = 73,228m; T =  36,660m

R5,2= 600m
I = 71mm; alfas = 6,9847
do = 73,114m; T =  36,617m

R7,3= 600m
I = 71mm; alfas = 6,9963
do = 73,266m; T =  36,678m

R5,3= 600m
I = 71mm; alfas = 6,9847
do = 73,144m; T =  36,617m

R2,2= 1250m
I = 34mm; alfas =  4,6885
do = 102,286m; T =  51,172m

R3,2= 1250m
I = 34mm; alfas = 4,6885
do = 102,286m; T =  51,172m

R2,3= 1250m
I = 34mm; alfas =  4,6885
do = 102,286m; T =  51,172m

R3,3= 1250m
I = 34mm; alfas = 4,6885
do = 102,286m; T =  51,172m

R9,1= 190m
I = 100mm; alfas = 3,09447
do = 10,262m; T = 5,132m

13,166

15,561

9,000

9,000

4,83021,732

8,000

7       v=60km/h

5       v=60km/h

3       v=60km/h

1       v=100km/h

2       v=60km/h

1,670

3,200

3,000

1,670

9,206
km

 19,436 781

km
 19,286 781

km
 19,231 781

9       v=40km/h

11       v=40km/h

9,000

S1
S2

S3

S5

S7

Sv

S9

3,830
44,0

S1
1

L11
L9

L7

L5
L1

L2

S2 km
 18,863 091

S1 km
 18,863 091

S3 km
 18,768 000

S9 km
 18,962 159

S11 km
 18,962 159

Sv km
 18,890 051

S7 km
 18,851 505

S5 km
 18,809 334

L9 km
 19,359 840

L11 km
 19,359 840

L7 km
 19,448 432

L5 km
 19,481 225

L2 km
 19,482 782

L1 km
 19,482 782

užit. délka 397m

užit. délka 397m

užit. délka 597m

užit. délka 672m

užit. délka 512m

užit. délka 619m

užit. délka 619m

napojení na stávající stav

napojení na stávající stav

napojení na stávající stav napojení na stávající stav

napojení na stávající stav

žst. Praha - Čakovice

5,000
5,000

7,870
5,000

4,750
5,040

ZO

ZO

ZO

ZO

ZO

ZOZO

ZO

ZO

ZO

ZO

ZO

ZO

ZO

ZO

ZO

ZO

ZO

ZO

ZO

ZO

KO

KO

KO

KO

KO

KO

KO

KO

KO

KO

KO

KO

KO

KO

KO

KO

KO

KO

KO

KO

KO

ZO

KOv

KOv

KOv

KOv

KOv

KOv

KOv

KOv

KO

V=100km/h; D=0mm; I=95mm; alfas=4,6881; do=102,279m

n=10,00V; Lk=0,000m; T=51,172m;

n=10,00V; Lk=0,000m; T=51,168m;
n=10,00V; Lk=0,000m; T=51,168m;

V=100km/h; D=0mm; I=95mm; alfas=4,6885; do=102,286m
n=10,00V; Lk=0,000m; T=51,172m;

R1,1= 1250m

R1,2= 1250m

V2

V2 km
 19,863 091

Přejezd 2658 km
 18,721 526 Přejezd 2659 km

 19,913 255

Propustek 1km
 19,600 924

Propustek 2 km
 18,630 424

Dl. nást. hrany 50 m 9,530 1,670

N
adchodkm

 19,398 825
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